

體育  
Ta Kung Sports

# 南華防線脆弱

## 公民今出擊仍不會「高空轟炸」



【本報訊】後防兩大支柱祖爾、陳偉豪受傷短期內難復出，防線脆弱的南華今午在第3周港甲足球聯賽注目的主場迎戰，不得已也要讓比賽經驗不多的本地洋將謝家強「擔正」。對手公民就鐵了心要將改革進行到底，縱然南華防空能力減弱，仍不會走「高空轟炸」的回頭路。(now634台今午5時直播)

### 謝家強將「擔正」

南華隊長陳偉豪最快下周才能復操，祖爾更要10月才有望復出，中堅人選不多下，謝家強將首度踢正選，與暫代隊長的李志豪

合作。南華總教練廖俊輝認為，謝家強心態不夠「硬」，在場上出腳未去盡，面對高大中鋒自然輸蝕，需要汲取比賽經驗才可成長。廖俊輝不憂慮南華攻力，只着眼於制止公民迪天奴「空襲」，為此本周已讓後防加練，改善迎接高空球的反應，他表示會讓兩名中堅防守迪天奴，甚至阻止公民的傳中球。

公民行政總監貝可泓表示，迪天奴的騰空及搶點能力隨年齡退化，即使南華防空能力減弱，公民也不會返回「高空轟炸」的舊套路，他說：「毋須在意對手，我們只求做好本分，取得理想的戰術效果，不想球員只記掛對手有誰人缺陣而影響發揮。前兩仗之後，教練團已認定攻門質素、傳送落點是問題所在，有信心可以改善。」

### 屯門主場對飛馬

南華對公民的聯賽今午5時30分在香港大球場開賽，門票分收60元及20元(優惠票)。明午另一場是屯門在屯門鄧肇堅運動場2時30分迎戰太陽飛馬(now634台下午2時直播)，門票劃一收20元。

◀前曼城預備組中堅謝家強，今仗首次擔任南華正選

▶公民迪天奴將成為南華重點防守對象



◀公民今季重用技術型中場，蘇來強成為主力

### 特稿

## 蘇來強獲重用

本報記者 李恆基

公民今季一改多年來長傳急攻的進攻模式，以控球、組織為主的踢法令球迷耳目一新，其陣容上最大的改變莫過於中場線，由過往以「攔截型」球員陳文俊、法圖斯、馮啓匡為主，轉為「技術型」球員蘇來強、金寶、談樂軒的天下。

貝可泓表示，公民的新踢法以用球為主導，中場以用球、技術型球員為主力：「今季最大改變是中場改用技術型球員，不再像過往依靠踢法硬朗的球員如馮啓匡、陳文俊、法圖斯，而是用上蘇來強、金寶、談樂軒。開季兩場可以看到已隊控球時間、進攻威脅性都比過往進步，球員對此的感覺也很好。」

公民的踢法改變，讓蘇來強今季獲重用，他說：「我較喜歡用波和地面組織踢法，球隊的改變正是我的強項，而且體力消耗也少一點，不過，中場攔截力減弱了，我們在控球方面就要做得更好，目前這套踢法也未夠成熟。」

貝可泓期許蘇來強可以放膽多作直線傳送，不要踢得太保守，後者也認同此點：「我有想過壓前一點去踢，因為已隊前鋒有衝刺力，多作直傳讓前鋒突破，威脅較大。」



電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkp@taikungpa.com

### 王鎮劉虹競走稱王封后

【據新華社北京十四日消息：據中國田徑協會消息，2012年國際田聯競走挑戰賽總決賽14日在內蒙古鄂爾多斯落下帷幕，名將王鎮、劉虹分獲男、女10公里冠軍，奧運冠軍陳定僅列男子第三。

倫敦奧運會男子20公里銅牌得主王鎮以39分27秒獲冠軍，倫敦奧運會男子20公里競走冠軍陳定走出39分51秒位列第三。北京奧運會、倫敦奧運會兩次收穫第四的劉虹以43分18秒獲冠軍，倫敦奧運會上獲女子20公里銅牌的藏族選手切陽什姐比賽中三次犯規被罰下，最終沒有成績。



男子10公里競走挑戰賽，王鎮在比賽中

### 中國不申辦五人世界杯賽

【據新華社北京十四日消息：中國足協副主席薛立14日對新華社記者表示，中國不申辦2015年沙灘足球世界杯和2016年室內五人制足球世界杯。

薛立說，2012年室內五人制足球世界杯在泰國舉辦，按慣例，下一屆即2016年杯賽不會再在亞洲舉辦，雖然國際足聯沒有明文規定，但一般選賽地時要考慮這個因素。

### 馬青驊續參加F1練習賽

【據新華社羅馬十三日消息：HRT車隊13日發表新聞公報宣布，中國車手馬青驊繼上周在蒙扎賽道實現F1(一級方程式賽車)首秀之後，將繼續參加下站、新加坡大獎賽練習賽的比賽。

新加坡大獎賽將於21日至23日舉行。馬青驊將參加首日上午舉行的第一場練習賽。這位24歲的上海車手說：「感謝車隊給我這個機會。我很高興能連續第二次駕駛F1賽車。」

### 國奧男籃亞洲杯勝菲隊

【據新華社東京十四日消息：首次參加男籃亞洲杯的中國國奧男籃在14日的首場比賽中以71:68擊敗菲律賓隊，取得「開門紅」。

第四屆男籃亞洲杯9月14日至22日在日本東京舉行。這一賽事被稱為亞洲斯坦科維奇杯(不同於每年舉行的斯坦科維奇洲際冠軍杯)，每兩年舉行一次，此次中國首次派隊參加，由主教練范斌帶領國奧出戰。

## 羅拔遜桌球賽摘冠

【本報訊】澳洲球手羅拔遜贏得2012名將杯桌球賽冠軍。羅拔遜昨日在尖沙咀名將桌球城舉行的決賽，雖然一度落後英格蘭的禾頓4:6，但他沉着應戰連贏3局，最終反勝局數7:6，更以單桿104分拿下最高度數獎，合共獲得13萬5千元獎金。

### 7:6挫禾頓

羅拔遜與禾頓在決賽中，初段梅花間竹各贏兩局，不過禾頓之後發力連取兩局，局數拉開4:2。落後的羅拔遜急起直追，在中場休息前追

至3:4。在比賽重開後禾頓乘羅拔遜手風不順，一度將局數拉開至6:4，不過羅拔遜發揮凌厲後勁，先追至局數5:6，更以單桿104分再下一城扳成6:6平手。決勝局戰況激烈，羅拔遜把握機會超分，最終險勝7:6，除獲得12萬冠軍獎金外，104分亦令他再獲得1萬5千元最高度數獎。

羅拔遜直言自己早段表現未如理想，幸好及後回勇，得以連追3局反勝禾頓。羅拔遜賽後表示，會用獎金購買玩具給他的兩歲大兒子。



攻、防的表現更為重要



▲羅拔遜(左)從名將桌球城主席黃日洪(右)手中，領取冠軍及最高度數獎支票

## 流浪受傷兵打擊

【本報訊】明午主場出戰大埔的港甲足球隊陸續受球員傷患打擊，在羅凌峰右腓骨骨裂返德國求醫後，中場主力美路史拿域也因大腿拉傷而未能訓練，教練高能也承認問題嚴峻。

美路史拿域昨晨未能隨大隊訓練，首兩仗表現出色的流浪門將梁興傑在訓練中也傷及手指，高能表示傷兵問題確困擾球隊：「只能見步步行步，人腳本來已經不多，部分還未達到甲組水準，即使是正選陣容也有一些傷兵，恐怕我要到周日才能決定對大埔的陣容。」

上周作客太陽飛馬「一扭二」入波的美路史拿域儼然是球隊重心，高能也擔心這名中場在明午缺陣：「我預期美路史拿域可以踢得更好，畢竟他來香港只有一個月，還處於適應期。這樣的一個核心球員一旦缺陣，影響應是翻天覆地的。」高能強調，防守是講求整體配合，即使中場少了羅凌峰去掃蕩，上場的11人也應共同肩負防務。

## 李雪芮爆大冷出局

### 中國羽球大師賽

【本報訊】殺殺球下網、挑後場出界、個人強項的平抽球也不斷失誤，如此表現連觀眾也發出嘆息，在倫敦奧運勇奪女單金牌的中國羽毛球手李雪芮，登頂後的第2場國際賽就嘗敗績，昨於常州舉行的2012中國羽毛球大師賽8強爆大冷以局數1:2負年僅17歲的印度小將辛德胡。

李雪芮昨日表現大起大落，首局大幅落後下追分仍輸19:21，次局雖以21:9扳回一城，但決勝局表

現滑坡，16:21見負，從而以局數1:2落敗，奧運後第2場國際賽就告輸波。「李雪芮怎麼了？」觀眾們帶着一腦子疑問，李雪芮賽後解釋：「主要的問題還是在於我自己，發揮的確不好。」李雪芮表示，奧運會後參加活動導致沒有系統訓練，昨天也不適應場上的風向，但比賽中已拼了全力。

中國隊在女單有王儀涵和蔣燕皎打入4強，前者今門泰國球手德拉達那那，後者就對辛德胡。

男單賽事，因陳金退賽而直入8強的香港隊球手胡贊，昨以21:17、21:9擊敗中國隊的喬斌，今日在準決賽與印度球手賈亞拉姆爭奪決賽席位，另一場準決賽是中國隊的譚龍對隊友杜鵬宇。



中國羽毛球大師賽，李雪芮在比賽中回球

## 中國女排苦戰贏台北

### 女排亞洲杯

【本報訊】中國女排昨日在哈薩克舉行的亞洲杯8強賽，以局數3:0擊敗中華台北，取得4強入場券，今日與東道主爭奪決賽席位。(有線62及

高清202台今晚7時30分直播中國隊對哈薩克隊)

中國女隊以不失一局，以B組首名躋身8強，經過一日休息後，昨日面對A組排名最後的中華台北。中國隊實力遠勝中華台北，但首局已遇上極大阻力，不單未能拉開比分，在第2次技術暫停時落後14:16，幸好中國女排之後

連續取分反超前，最終以25:20先贏第1局。

第2局中國女排乘勝追擊，正選出戰的惠若琪重扣及發球多次得手，連取11分一度拉開比分至15:3，遙遙領先的中國最終以25:8再下一城。然而中國隊在第3局卻突然表現回落，曾經心作戰的中華台北發揮出超水準，經

經領先20:16。不過中國女排攔網實力始終勝一籌，在企穩陣腳後，苦戰之下以27:25勝出，局數贏3:0晉級四強。

雖然中國女排以直落3局勝出，但比賽過程絕不輕鬆，主帥俞覺敏直言以後備隊出戰的中國失誤偏多，而且配合不夠細膩，令表現未如理想。